

Vojna vykopávok alebo trpký koniec satanisticko-pedofilných elít

- CZ24 News | 9. listopadu 2021

Takto sa bude nazývať boj tých elít, ktoré zostali a priamo sa nezaplietli do satanisticko-pedofilných praktík kultu smrti, alebo sa to bude volať vojna dinosaurov, na názve až tak nezáleží. A nebude záležať až tak na názve, lebo keď sa takéto nadpisy objavia v médiách, tak ľudstvo bude budovať svet, ktorý chce a to z toho dôvodu, že bude nútený okolnosťami.

Prečo?

Nuž, dav prestane byť davom, lebo sa prebúdzka kvôli covid-cirkusu a aj kvôli tomu, že do obehu sa dostávajú správy o satanistických a pedofilných praktíkach elít (je to zámer). Keď sa k tomu prirátajú informácie o tom, že EverGrande t.j. druhý najväčší čínsky developer je de facto bankrot ([museli predáť dve súkromné lietadlá](#) a [založiť súkromnú vilu v Hongkongu ako zálohu na splatenie dlhu](#)) a US\$ je bezcenný, lebo kongres plánuje minúť čerstvo natlačených 1,9 (skôr 5) bilióna US\$ (nehovoriac o tom, že sú tam absolútne šialenstvá), tak dav sa prebudí a prestane byť davom. A na toto sa pripravuje informačne pôda hlavne cez tzv. konšpiračné weby, ktoré často podávajú pravdu dosť farbisto. Globálne zákulisie (GP) plánuje sa vrátiť do hry po asi 200 rokoch s tým, že ich pôvodný plán bol, že biologickými zbraňami vybijú 95% populácie (13 vašich známych a príbuzných vrátane detí), nechajú preživších v programe kontroly mysle a kontrolujú finančný systém/ekonomiku cez digitálne meny emitované centrálnymi bankami. Tento plán, v ktorom by sa prečistila biosféra planéty a stalo sa z nej „pieskovisko“ pre super-boháčov, museli spustiť predčasne (o 20-30 rokov skôr) podľa všetkého preto, lebo kolonizátori resp. ich časť sa vzdala zámeru a opustila planétu, ale ich ľudskí spojenci sa nevzdávajú.

Podarí sa im to?

Nie, a to z toho dôvodu, že to prebudenie zmení vedomie ľudstva a zrýchli evolučné procesy ľudskej mysle. Ide totiž o to, že GP cez svoje temné praktiky tento postupný vývoj brzdil. Lenže dav sa prebudí do reality a bude nielen rozžeravený do biela a kvôli emočnému šoku rozoberie systém na súčiastky, ale aj začne riešiť čo a ako usporiadať s tým, že budú totálne ignorovať všetky návrhy elít. Dôvod je jednoduchý: väčšina elít je namočená do satanisticko-pedofilných praktík kultu smrti a medzi nimi sú aj priemyselníci, bankári, politici, „hviezdy“ a iní mocní z filmového priemyslu, ktorí používali/používajú deti (a ženy) ako platidlo.

A čo my?

Budiček na Západe a hnev doma postaví čvargu do takej situácie, že zadržanie policajtmí a samotka bude pre čvargu víťaný dôsledok prebudenia davu. Samozrejme to znamená veľa bolesti a utrpenia, a tiež to znamená, že tu bude veľa práce nielen pri upratovaní, ale aj pri budovaní štátu, lebo to, čo nerozbila čvarga, tak to rozbije rozžúrený dav, ktorý nebude riešiť podrobnosti (občianska vojna je silný výraz, skôr to budú masívne občianske nepokoje). A tu budeme riešiť:

- potraviny - záhradkárstvo zažije renesanciu a komunitné záhrady spolu s mini- a mikro-farmami prestanú byť módnymi výstrelkami;
- vodu - chlórovanie a fluórovanie vody vyjde z módy a použijú sa iné metódy na čistenie pitnej

vody;

- produkty dennej spotreby – ich domáca resp. regionálna výroba sa zas rozbehne a veľa z nich nebude z plastu;
- priemysel – hlavne ľahký priemysel zažije tiež renesanciu;
- školstvo – budeme musieť preorientovať nielen na učenie praktických zručností a vedomostí (spolu s teoretickými znalosťami), ale aj na to ako vypestovať veci, ako seba vyliečiť a ako o seba postarať t.j. preorientovať vzdelávanie detí z tvorby konzumentov na tvorcov;
- poľno- a vodohospodárstvo – to pre región Karpatskej kotliny pôjde síce pod jednotné riadenie, ale použitie jednotlivých techník a metodológia ich kombinovania bude výsostne lokálna záležitosť, lebo to, čo funguje v horách, nemusí fungovať na nížinách a v iných hydrologických podmienkach a nieto v iných geografických šírkach či výškach.

Skratka ekonomiku nebude ovládať slovo „chcieť“ ale potrebovať t.j. použiť slovnú hračku prejdeme zo spotrebnej na potrebnú ekonomiku. Takže je na čase začať zbierať vedomosti, semiačka a vytvárať si zásoby nielen vo forme kryptomien a striebra.

S pozdravom

Oracle 911

Zdroj: oracle911blog

Autor:

Zdroj: